

# 超级“大力神”

## 两个2:0战胜巴萨和塞维利亚, 西甲升班马一遇强队就很神

北京时间昨夜, 西甲升班马大力神主场2:0力克劲旅塞维利亚。一个月时间, 他们已经在西甲联赛中创造了两次奇迹, 之前一次是在客场2:0击败卫冕冠军巴萨。尽管大力神目前的排名并不高, 但一遇到强队, 他们真的很“神”。

## 肯佩斯在这里战斗过

赫尔古斯位于西班牙瓦伦西亚区阿利坎特省, 大力神的老巢就在这里。为什么叫大力神, 那是因为赫尔古斯这个地名来源于古罗马神话中大力神的名字赫丘利。这是个旅游城市, 人口只有几十万, 他们的球队却在这个赛季连克巴萨、塞维利亚这样的西甲超级强队。事实上, 1922年这里便有了正规的俱乐部, 可是在88年时间里, 大力神只参加过19次西甲联赛, 多数时光都是混迹西乙乃至级别更低的联赛。但这并不妨碍大力神成为一支光荣的球队。

14年前, 大力神就曾在主客场双杀巴萨, 特别是最后一轮, 他们在铁定降级的情况下, 击败领头羊巴萨, 也间接帮助皇马拿到了那个赛季的冠军。14年后, 奇迹再次上演, 大力神客场居然2:0战胜巴萨。其实, 大力神也曾留下过巨星的足迹, 上世纪80年代中期, 阿根廷一代巨星肯佩斯曾把联赛最后的光彩献给了大力神, 直到今天, 肯佩斯仍然关心着他曾经战斗过的球队。

作为历史悠久的球队, 1974-1975赛季, 大力神曾拿到了历史上的最好名次——西甲第5, 直到今天小城的老人们都还记得那支球队, 记得那时的俱乐部主席佩雷斯, 现在大力神的主场也以昔日主席佩雷斯的的名字命名。



特雷泽盖成了大力神的英雄

## 特雷泽盖焕发第二春

这个夏天, 前尤文巨星特雷泽盖加盟大力神。事实上大力神之前, 法国老将也曾收到拉齐奥等意甲劲旅的邀请, 可他毅然决然地选择了无人知晓的小球会大力神, 这一举动令所有人惊讶。特雷泽盖来到这的原因很简单, 是因为爱, 他的妻子的家乡正是在赫尔古斯, 大力神的所在地。

当然作为旅游城市, 这里还有美丽的阳光、海浪、沙滩, 这里更适合具有浪漫色彩的法国人。于是, 大力神没花一分钱, 就把尤文射手弄来了, 原本, 人们以为特雷泽盖是来这里养老的, 可所有人都错了, 特雷泽盖很快适应了西甲的节奏, 5场比赛, 法国人贡献了三粒进球, 效率丝毫不亚于当年。昨晨, 球队主场战胜塞维利亚, 特雷泽盖梅开二度, 佩雷斯球场为他一人而欢呼。

除了特雷泽盖, 球队还花了今夏最大一笔投入350万, 买来了多特蒙德的射手巴尔德斯, 在客场2:0战胜巴萨, 巴尔德斯梅开二度, 如今他和特雷泽盖一样, 并列队内最佳射手。

## 主帅比戈曾效力巴萨

大力神的成功, 离不开主帅比戈。2008-2009赛季, 比戈曾经带领赫雷斯冲甲成功, 一年后, 他又把13年未能冲上西甲的大力神带到了梦想中的舞台。比戈球员时代, 曾在巴萨效力, 是球队的绝对主力。成为教练后, 比戈辗转执教了多支球队, 他一直被认为是“救火队员”。尽管执教的球队都不强, 但比戈最擅长的便是如何组合一支球队。在比戈眼中, 没有大牌, 所以他的用人准则永远都是要符合战术需要, 而且谁状态好谁上。快报记者 吕远

## 德甲六连胜 美因茨疯了

除了西甲的大力神, 德甲的美因茨更是疯狂, 他们上周末战胜拜仁, 已经在德甲联赛中取得了六连胜。单论俱乐部历史, 成立于1905年的美因茨只比拜仁晚了5年, 但相比于拜仁这样的德甲大鳄, 美因茨是头不折不扣的“小绵羊”。成立一百多年来, 美因茨一直挣扎在德乙和德丙之间。直到2002-2003赛季, 美因茨最后一轮幸运获得德乙第三, 才跌跌撞撞地历史上首次进入德甲联赛。即使升入德甲后, 由于实力不济, 美因茨还是逃不过“升降机”的命运, 在德甲和德乙之间徘徊。

本赛季德甲联赛, 美因茨上场踢球的很多球员都是从各支俱乐部租借而来的, 中场核心霍尔特比是20万欧元从沙尔克04租来的, 防线上的富克斯从波鸿租借而来。此外, 拉斯穆森是从凯尔特人租借来的, 里塞是从勒沃库森租借来的。但仅仅凭借着这帮七拼八凑的雇佣军, 估计他们自己也没想到, 在新赛季开始后, 他们居然会迎来梦幻般的六连胜, 成为了德甲唯一一支保持全胜的球队。球队经理舒斯特说: “其实, 我们本赛季的目标只是保级, 现在看起来, 我们应该能提前完成任务了。” 见习记者 韩飞周游



# 江苏福彩史上第二大奖诞生 扬州彩民10元擒获3304万大奖

9月19日, 双色球第2010109期, 当期红色球开奖号码为25、18、32、15、29、4, 蓝色球号码为15。当期全国“井喷”出10注一等奖, 单注奖额为660万元。这10注一等奖被4个省份彩民分享, 江苏成为最大赢家占得6注, 浙江占得2注, 河南、贵州各占1注。当期江苏爆出6注一等奖, 扬州一彩民包揽其中5注, 中奖金额高达3304万元, 售出扬州市文昌花园北大门32100197投注站, 售出时间为9月17日13点58分02秒, 中奖彩票是一张手选1注5倍10元单式票, 至此, 江苏第八位千万富翁诞生, 同时开创了江苏福彩史上第二高中奖纪录, 江苏彩市单人中奖最高纪录仍然为盐城滨海的4113万元。

常州神奇投注站10天连中2注一等奖 另外, 当期常州彩民还中出1注一等奖, 售出常州市都市桃园7-5号32040258投注站, 售出时间为9月17日15点48分50秒, 中奖彩票是一张手选7+1复式票, 此张中奖彩票中还中得6注三等奖, 合计中奖金额为662万元。常州32040258投注站在9月9日, 双色球第2010105期中也中了1注一等奖, 中奖彩票为一张手选9+6的复式票, 此票共计中得了1注一等奖, 5注二等奖, 18注三等奖, 135注四等奖, 245注五等奖, 共获奖金395.893万元。

截至双色球第2010109期, 全国已开出788注一等奖, 10733注二等奖, 其中江苏彩民共计中得了55注一等奖, 725注二等奖。2亿元大派奖即将登场 经财政部批准, 中国福利彩票发行管理中心将于2010年10月12日启动中国福利彩票双色球2亿元派奖活动。本次活动从双色球第2010119期开始, 将连续派奖40期, 每期加奖500万元给一等奖, 共使用双色球调节基金2亿元, 这是福彩双色球继2009年2亿元大派奖之后又一次大规模的派奖活动。派奖活动期间, 每期安排500万元作为派奖奖金, 加给当期一等奖, 派奖奖金由当期所有一等奖按中奖注数均分。若当期一等奖未中出, 则当期派奖奖金滚入下一期, 与下一期派奖奖金合并后, 按下一期一等奖中奖注数均分, 依此类推。

此次亿元大派奖延续了去年“2元可中1500万”的亮点, 按照活动规则, 如果当期一等奖只中出1注, 一等奖奖金最高可达1500万元, 也就是说2元也可中得1500万。雷雨

## 彩市公告牌

### 盐城亭湖 10天中得2个25万元大奖

江苏福彩中福在线盐城市亭湖人民中路销售厅中奖捷报频传, 今年共计中得了5个“连环夺宝”25万元大奖, 分别是: 1月28日、3月12日、7月19日、9月11日和9月21日。9月11日, 盐城市的彩民小汪与朋友相约, 但朋友要5点半下班。闲着无事的他就到销售厅充值200元, 以投5注, 每注50分的方式玩起了“连环夺宝”游戏, 一边等朋友电话, 一边打发时间, 结果到第三关时出现了24颗红宝石, 中得了25万元大奖, 小汪兴奋地说: “等朋友等出个大奖, 我真幸运!”

9月21日中午, 老李吃完午饭后坐在办公室, 感觉午休时间没什么事情可做, 这时旁边的同事就怂恿老李到人民中路中福在线销售厅玩玩, 其实老李之前也玩过几次, 还中过一些小奖, 老李就跟同事一起到大厅玩“连环夺宝”游戏, 刚玩了不到二十分钟, 老李第二关就中出了20个金球, 奖金25万元。老李特别兴奋, 拽住同事的衣服不放, 等办理好兑奖手续后, 老李才慢慢平静了心情。 “中福在线”四款新游戏今年上市以来, 以其返奖率高达65%, 即投即开、即开即兑, 随机性强、安全可靠的特点深受彩民的欢迎, 25万元大奖不断诞生, 小奖更是不计其数, 给前来奉献爱心的彩民朋友们带来了一个又一个惊喜, 今年已经为江苏彩民送来56个全国累计大奖25万元。全省41个销售大厅内舒适宜人的环境、贴心的服务, 更使其逐渐成为江苏广大彩民休闲娱乐的好去处。 苏福

## 彩市万花筒

# 福彩“淘金王”刮中10万元奖金 兄弟帮忙抬彩电

刮刮乐百万家族成员“淘金者”深得彩民喜爱, 上市以来, 一个又一个“淘金王”现身兑奖, 领走奖金的同时还获赠了东芝液晶电视一台。近日, “淘金者”二等奖得主现身南京市福彩中心, 领取10万元奖金, 同时还抬走了一台液晶彩电。中出这一大奖的站点为江宁区横溪镇街云西路19号的福彩6144站点。 差一点扔掉的大奖 此“淘金王”姓李, 是个二十出头的帅小伙, 在江宁一家雕塑厂做雕塑工作。去年的某一天, 他和另外两个同事找到了共同的减压方式——玩彩票, 并成立了“购彩三人组”。9月18日晚, 三个人相约来到站点买彩票, 小李随机买了几注双色球后, 又想买刮刮乐

试试运气。听到销售员介绍“淘金者”最高大奖可达100万之后, 他不假思索地买了两张, 毫无收获, 便又买了一张。这一张小李刮得很轻率, 以为没有中奖, 就扔到一边。销售员提醒后, 才发现里面蕴藏了一个巨大的惊喜。当刮开下面的奖金符号后, 他惊讶道: “我中奖啦! 10万元的大奖!” 顿时, 站点里热闹了起来。销售员高兴之余还对小李说: “小伙子, 你中的是淘金者二等奖, 福彩中心还要另外奖励你一台液晶彩电呢!” 淘汰家里的小电视 昨天, “购彩三人组”来到了福彩中心。 “小李中了奖之后, 兴奋得不得了, 嚷嚷着要请我们吃饭, 我们可不能便宜他, 说好了, 等拿到奖金要到新街口

找个高档酒店大吃一顿, 然后再去KTV唱上一个下午。” 此时小李走了出来, 笑嘻嘻地说: “你们除了记得吃大餐以外, 还要记住帮我搬彩电回去呀, 正好可以把我家里破电视换掉。” 两位同事相视而笑, 齐声说道: “放心好了, 彩电肯定帮你搬回家!” 完美的刮刮乐百万家族 “淘金者”是刮刮乐百万家族中最有影响力的成员。刮开一张张金黄色的“淘金者”, 就仿佛在“金山”上淘金。三个玩法区相得益彰, 娱乐性强, 趣味浓, 是彩民的上佳选择。为回馈彩民对福彩“刮刮乐”的厚爱, 如中得“淘金者”一等奖100万元、二等奖10万元、三等奖9980元, 福彩中心还将赠送一台40英寸的东芝液晶彩电。 小俞

